Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen 3
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Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber eine 9 — ohne Ubertrag
11 23 1 [873] subtrahieren - Cent oder Euro, dreistellig, bis 9
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

4/6(4|ct 7|79 714|7€ 95|61 714|8 €
-13]3|2|ct -|5|0| 7€ -15]|2|1[€ - 5|0€ -14|3|8€
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4118 212|5€ 4/9|8F€ 415|3ct 2/6|5ct
- 1 8[€ -11|0/3€ -13[9]|1€ -11[3|2]ct - 2|2 |ct
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Zahle die gedruckten Ziffern: 0 =Q /@/
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 5 ‘
Dfr Eiirufﬁ dergZehfergfhen%ichibeiine%—ine%berig % % g . § % g g = 2 § E é § § g
11 23 1 [873] subtrahieren - Cent oder Euro, dreistellig, bis 9
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
4164 |ct 77|19 € 714|7 € 9/5/6 €
-13]3|2|ct -|5|0| 7€ -15]|2|1[€ 5|0€
1/3]2]ct 2|72 € 2|26 € 9/0]|6€
717|1€ 5|5|5€ 5|6|7]|ct 8/6|8[€
-13|0]0€ -15(2|0€ -15(5]1jct 6|3[€
417|1€ 3|5€ 1|6 |ct 8/0]|5€
411|8€ 2|2|5€ 419|8€ 4|5|3|ct
- 1/8€ -11|0|3€ -13|5|1€ 1/3|2|ct
4100 € 112]2€ 114|7€ 3|2]|1ict
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